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La Société AVI-CHARENTE fabrique avec passion des entremets depuis 1996.
Située à Aytré, aux portes de La Rochelle, l’usine emploie 250 personnes et produit environ 25 000 tonnes de produits laitiers et à base de soja par an (chiffres de 2017).

Afin de renforcer l’équipe de Maintenance des équipements intervenant sur le site, nous recherchons un(e) Technicien(e) en électro technique souhaitant intégrer une entreprise en constante évolution.

Vos missions : vous assurez la maintenance curative dans les domaines électrique, mécanique et automatisme ainsi que la maintenance préventive des lignes de fabrication dans le respect des exigences qualité, sécurité et rendement..
Votre profil :
Vous avez une formation de type BAC Professionnel ou BAC+2 dans les domaines électrotechnique et maintenance (type BAC MSMA et/ou BTS-DUT maintenance).Vous êtes méthodique et organisé et avez le sens du contact, de l’écoute et du respect des délais. Une première expérience dans l’agro-alimentaire serait un plus. 
Les équipes maintenance assurent une présence en 3X8, 7 jours sur 7. 
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